
Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση
«Διμερής Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας –
Τουρκίας» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021 –
2027.
                                         
                                           Information Brief

Η Δράση «Διμερής επιστημονική και τεχνολογική συνεργασία Ελλάδας-
Τουρκίας»  αποσκοπεί στην ενίσχυση της επιστημονικής και τεχνολογικής
συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας, καθώς και στην ικανοποίηση των
αναγκών των επιχειρήσεων και των υπόλοιπων φορέων που
δραστηριοποιούνται στο οικοσύστημα της έρευνας και καινοτομίας,
καλύπτοντας το μέγιστο δυνατό φάσμα των δυνητικών Δικαιούχων. Η
δυναμική που δημιουργείται μέσω της συνεργασίας προωθεί τη δημιουργία
δικτύων ερευνητών και την ενίσχυση της υφιστάμενης συνεργασίας και
εκτιμάται ότι μπορεί να ενισχύσει την πρόσβαση σε άλλες πηγές
χρηματοδότησης για διεθνή επιστημονικά και τεχνολογικά προγράμματα.

Σε ποιους απευθύνεται:
Δικαιούχοι της Δράσης είναι: Επιχειρήσεις και ερευνητικοί οργανισμοί.
 
Οι προτάσεις θα περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον δύο συνεργαζόμενους φορείς (με
τον Συντονιστή συμπεριλαμβανόμενο) από την ελληνική πλευρά, δηλαδή έναν (1)
ερευνητικό οργανισμό και μία (1) Μικρομεσαία Επιχείρηση.

Στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης, κάθε ερευνητικός οργανισμός συμμετέχει
ως ενιαία οντότητα, στο επίπεδο του ΑΦΜ. 

Δεν τίθεται περιορισμός στον αριθμό των προτάσεων στις οποίες συμμετέχει
ένας ερευνητικός οργανισμός ή φορέας που αντιμετωπίζεται ως ερευνητικός
οργανισμός.



Οι επιλέξιμοι τομείς δραστηριότητας περιλαμβάνονται στο σημείο 4.4. της
Πρόσκλησης, και 

Οι επιλέξιμες δαπάνες περιλαμβάνονται στο σημείο 6 της Πρόσκλησης.

Χρονική διάρκεια υλοποίησης: Είκοσι τέσσερις (24) μήνες με δυνατότητα
παράτασης κατά έξι (6) μήνες, κατόπιν αιτιολογημένης τεκμηρίωσης από τους
δικαιούχους και έγκρισης αυτής αρμοδίως από τη ΓΓΕΚ.  

Προϋπολογισμός Πρόσκλησης: 3.000.000€. 

Μέγιστος προϋπολογισμός έργου: 200.000€ ανά έργο ανά χώρα.

Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων χρηματοδότησης:
22/09/2025 (και ώρα 15:00).

Διαδικασία υποβολής:
Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται ηλεκτρονικά από
τους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά μέσω του Ολοκληρωμένου
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).

Για κάθε ερευνητική πρόταση ορίζεται ένα φυσικό πρόσωπο ως Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του Έργου. Ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ διαχειρίζεται το σύνολο των
απαιτούμενων ενεργειών του έργου από την έναρξη μέχρι και την ολοκλήρωση του,
για λογαριασμό του Δικαιούχου/των Δικαιούχων. Επίσης ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ του
έργου ενημερώνεται ηλεκτρονικά για όλες τις διαδικασίες που αφορούν στην
πορεία του έργου.
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Ιστοσελίδα Πρόσκλησης

Πρόσκληση  (pdf) 

Συχνές_Ερωτήσεις_Διμερών_Δράσεων_ΓΓΕΚ-1η-_έκδοση.pdf
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